



## **В Белгородской области чиновник районной администрации предстанет перед судом по обвинению в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению начальника управления строительства, ЖКХ, промышленности, транспорта и связи администрации Вейделевского района Юрия Борзенко в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). По версии следствия, с сентября 2012 по май 2013 года общество с ограниченной ответственностью «СтройИндустрия» на основании выигранных в ходе открытых аукционов муниципальных контрактов осуществляло капитальный ремонт сельского клуба в хуторе Попасный и дома культуры в селе Белый Плес Вейделевского района. За подписанные акты приема выполненных работ и лояльность при осуществлении контроля ремонтных работ директор фирмы 23 мая 2013 года передал начальнику управления администрации Вейделевского района взятку в сумме 300 тысяч рублей, после чего чиновник был задержан сотрудниками полиции. Всего обвиняемому вменяется получение 550 тысяч рублей в виде взятки. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595597>